

«Юлій Цезар», «Цимбелін», «Зимова казка». За результатами третього конкурсу «Професійна подорож на Единбурзький Фріндж» четверо молодих українських театральних діячів — кураторів, менеджерів, критиків, режисерів, драматургів, які ведуть організаційно-проектну діяльність та мають не менше двох реалізованих проєктів за останні три роки, — візьмуть участь у роботі журі престижної нагороди Total Theatre Award на Единбурзькому Фрінджі влітку 2015 року.

Кінотеатр українського фільму в Києві

27 лютого в Києві на базі кінотеатру ім. Чапаєва (Львівська площа) відкрився перший кінотеатр українського фільму «Ліра». До репертуару входять українські повнометражні стрічки й альманахи, зняті за останні роки, а також вітчизняна кінокласика. Окрім кінопоказів, кінотеатр проводить зустрічі з режисерами, акторами, знімальними групами, кінознавчі лекції та дискусії. Розклад показів можна знайти на сторінці кінотеатру «Ліра» у Facebook.

XII-й «Docudays-UA» у Києві

20—27 березня в Києві пройшов фестиваль документального кіно з прав людини «Docudays-UA». Покази тривали в Будинку кіно, кінотеатрах «Київ» і «Кінопа-норама». На фестивалі було показано 79 фільмів із 36 країн світу. Крім конкурсної програми в трьох категоріях, оцінюваної окремими журі (DOCU/ЖИТТЯ, DOCU/ПРАВО та DOCU/КОРОТКО, загалом — 38 фільмів із 22 країн світу), фестиваль пропонував позаконкурсну програму. Головним тематичним акцентом цього року була тема пропаганди: як у кінопрограмах, так і в правозахисних заходах ішлося про найрізноманітніші аспекти — видимої та прихованої — пропаганди, не лише в політиці, а й у мистецтві. В конкурсній програмі взяло участь п'ять українських стрічок: «Все палає» (режисери Олександр Течинський, Олексій Солодунов, Дмитро Стойков), «Пінгвін» (режисер Марина Врода), «Медик іде останньою» (Угорщина / Україна, режисер Світлана Шимко), «Пост Майдан» (режисер Сергій Андрушко) та «Скрізь Майдан» (режисер Катерина Горностай). Ще п'ять українських фільмів було представлено в рамках позаконкурсної програми.

Перемога Сергія Михальчука на Берлінале

14 лютого оголошено переможців 65-го Берлінського кінофестивалю. Український оператор Сергій Михальчук («Поводир», «Параджанов», «Меніни», «Мамай») здобув «Срібного ведмедя» за роботу над фільмом «Під електричними хмарами» режисера Олексія Германа-молодшого (копродукція Росії, України та Польщі).

До 75-річчя Леоніда Осики

4 квітня в Музеї театального, музичного та кіномистецтва України відкрилася виставка «Поетична кіноправда Леоніда Осики», присвячена 75-ї річниці з дня народження режисера. На виставці представлені матеріали до майже всіх фільмів митця, передусім до «Захара Беркута» і «Камінного хреста». Серед експонатів — ескізи Георгія Якутовича і Михайла Раковського до «Захара Беркута», Анатолія Добролежі до фільму «Хто повернеться — долюбить», афіші, костюми персонажів фільму «Захар Беркут», листи, сценарії до фільму «Камінний хрест» (подаровано Музею автором, І. Драчем на відкритті) і «Етюди про Врубеля», грамоти, дипломи, фотографії з життя режисера і кадри з фільмів, а також фотореклама, фото робочих моментів. Активну участь в організації виставки взяла дружина Леоніда Осики Світлана Князева, що запропонувала фото, документи, листи, машинописи. Кіностудія ім. О.Довженка надала костюми і реквізит. На відкритті виставки Леоніда Михайловича згадували поети Іван Драч, Дмитро Павличко, його учень Олесь Санін, актриси Людмила Єфименко, Світлана Князева, кінокритики Сергій Тримбач і Лариса Брюховецька. 8 квітня вечір пам'яті Леоніда Осики відбувся в Будинку кіно.

Пішов з життя Юрій Шлапак

18 квітня раптово помер кінознавець, член НСКУ Юрій Шлапак. Викладав у різних вишах Києва, з 2004 року - в КНУТК ім. І. Карпенка-Карого. Досліджував творчість Івана Кавалерідзе: працював в Меморіальному музеї кінорежисера, автор книги «Іван Кавалерідзе: життя і творчість» (у співавторстві, 2007). Інші книги: «Про кіно, про театр. Рецензії, огляди, есеї» (2009), «Двор приключений. Воспоминания, свидетельствa, письма» (2010).

Головний редактор
Брюховецька Лариса

Редколегія
Буквський Сергій, Газда Януш (Польща),
Гладій Григорій (Канада),
Гайдабура Валерій,
Сіксу Елен (Франція), Скуратівський Вадим,
Чміль Ганна
Редакція
Тетерюк Марія, Велимчаниця Ольга,
Свято Роксоляна, Пашенко Анастасія
Літредактор Дениско Тетяна
Комп'ютерна верстка Брюховецька Оксана
Веб-дизайн Бондаренко Тетяна
Інтернет-версія Тетерюк Марія

Здано на виробництво з готових позитивів
24.IV.2015. Формат 60x84 1/8. Папір офсетний.
Умовн. друк. арк. 7,46. Умовн. фарб. відб. 9,32.
Обл.-вид. арк. 5,17. Тираж 1000 пр. Ціна 9 грн
Зам. № 15-29 від 24.IV.2015.
Редакція журналу «Кіно-Театр».
Друкарня «Задруга» тел. 239-19-88.
2010 Zadruga@gmail.com
Адреса редакції:
04655, м. Київ, вул. Г.Сковороди, 2, НаУКМА,
корп. 1, к. 216. Телефон редакції 425-60-96.
e-mail: ktm@ukma.kiev.ua
web-site: http://www.ktm.ukma.kiev.ua

Автори №3 (2015)

Юлій Швець — театральний критик, Харків
Лариса Брюховецька — кінознавець
Лариса Іванишина — кінокритик
Марія Тетерюк — викладачка Могиллянської
школи журналістики, кінокритик
Роксоляна Свято — літературознавець,
кінокритик
Кшиштоф Зануссі — кінорежисер, Польща
Ірина Шатіло — студентка Інституту екран-
них мистецтв КНУТК ім. І. Карпенка-Карого
Ольга Брюховецька — кінознавець, кандидат
філософських наук
Олена Новікова — історик, журналістка
Ганна Яворенко — режисер кіно і теле-
бачення
Анастасія Пашенко — старший співробіт-
ник Музею театру, музики й кіно України
Лариса Зубенко — керівник відділу кіно-
прокату КП «Київкінофільм»
Станіслав Боклан — актор театру і кіно
Ольга Велимчаниця — театрознавець
о. Юрій Мицик — доктор історичних наук,
професор НаУКМА
Ольга Самолєвська — кінорежисер,
сценарист
Моніка Муравська — кінознавець, Польща
Ірина Матяш — архівіст, доктор історичних
наук

Передплату журналу «Кіно-Театр»
за межами України закордонні читачі можуть
здійснювати через сайт ДП «Преса»
www.presa.ua